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PŘEČTĚTE SI A PŘEJMI SE OBSAHEM NÁVODU K VAŠÍ ZBRANI A

BEZPEČN

OSTNÍCH

A .

NIKDY SE NEDÍVEJTE NA SLUNCE PŘES MŘÍŽKOVÝ MÍŘIDLO (NEBO JINÝ OPTICKÝ PŘÍSTROJ). MŮŽE TO TRVALE 
POŠKODIT VAŠE OČI.
UJISTĚTE SE, ŽE ZBRANĚ JSOU VYPRÁZDNĚNÉ A SMĚŘUJÍ BEZPEČNÝM SMĚREM.
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Výška Boční odchylka \’Xrñ-IN „Zorné pole červeného bodu

Spínač osvětlení
MONTÁŽ

Kolimátor je určen k použití na závěrech pistolí. Využívá standardní montážní 
rozhraní a je kompatibilní s rozměry, které splňují výše uvedené kritéria. Kolimátor lze 
také připevnit pomocí montáže typu Picatinny nebo rybinové montáže s kompatibilními 
rozměry.
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NASTavení
Mířidlo je vybaveno nastavením výšky a stranového posunu. Podle bodu dopadu 
budete muset nastavit šrouby pro stranový posun i výšku. Výška je vertikální 
(nahoru a dolů) nastavení, obvykle na horní straně mířidla. Nastavení stranového 
posunu je horizontální (zleva doprava) nastavení, obvykle na pravé straně 
zaměřovače. Po namontování zaměřovače zamíříte na cíl vzdálený 50 yardů. 
Pomalu vystřelte na cíl malou zkušební sérii 3 až 5 ran. Nastavte šrouby pro 
nastavení stranového posunu a výšky ve směru, kterým chcete posunout dopad 
střely. Pokud jsou vaše dopady pod bodem zamíření, otočte kolečkem nahoru, 
abyste dosáhli nulového bodu.



ZAPNUTÍ A NASTAVENÍ OSVĚTLENÍ
Puškohled se zapíná pomocí digitálního vypínače umístěného na jeho levé straně. Puškohled 
disponuje 9 úrovněmi jasu viditelného bodu a 2 úrovněmi jasu bodu pro noční vidění. 
Stisknutím tlačítka „+“ na 1 sekundu zařízení zapnete. Následným stisknutím tlačítka „+“ 
zvýšíte jas bodu. Stisknutím tlačítka „-“ jas bodu snížíte. Podržením tlačítka „-“ déle než 3 
sekundy puškohled vypnete. Snímač pohybu (MOS): Pokud je zaměřovač vybaven touto 
funkcí, po několika minutách nečinnosti se vypne a zapne se, jakmile 
zaznamená jakýkoli pohyb.



VÝMĚNA BATERIE
Kolimátor je napájen 1 kusem knoflíkové baterie CR2032. 
Pokud se tečka ztmaví nebo se nerozsvítí, je třeba baterii 
vyměnit. Uvolněte kryt bateriového prostoru. Vyjměte použitou 
baterii z bateriového prostoru. Vložte novou baterii od 
renomovaného výrobce s kladným pólem (+) nahoru. 
Zašroubujte kryt bateriového prostoru.

VAROVÁNÍ



ÚDRŽBA
Váš kolimátor, ačkoli je neuvěřitelně odolný, je přesný přístroj, který si zaslouží 
přiměřenou péči.

• Při čištění čočky nejprve odfoukněte veškerou špínu a prach nebo použijte měkký 
kartáček na čočky. Otisky prstů a mastnotu lze setřít papírovým kapesníkem na čočky 
nebo měkkým čistým bavlněným hadříkem navlhčeným v čisticím roztoku na 
čočky.

• Všechny pohyblivé části kolimátoru jsou trvale namazány. Nepokoušejte se je 
mazat.

• Vnější povrch kolimátoru nevyžaduje žádnou údržbu, stačí jej pouze občas otřít 
měkkým hadříkem, abyste odstranili nečistoty nebo otisky prstů.

• Kdykoli je to možné, používejte krytky objektivu.
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SKLADOVÁNÍ
Vyhněte se skladování kolimátoru na horkých místech, jako jsou například interiéry 
vozidel v horkých dnech. Vysoké teploty by mohly nepříznivě ovlivnit maziva a 
těsnicí materiály. Vhodnější je kufr vozidla, skříň na zbraně nebo skříň. Nikdy 
nenechávejte kolimátor na místě, kde by na objektiv mohlo dopadat přímé sluneční 
světlo. Koncentrace slunečních paprsků (efekt hořícího skla) by mohla způsobit 
poškození.
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VZOR ZAMĚŘOVACÍHO KŘÍŽE
Více záměrných křížů (platí pro model II)
STISKNUTÍM TLAČÍTKA „*“ NA VÍCE NEŽ 3 SEKUNDY PŘEPNETE ZÁMĚRNÝ KŘÍŽ
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